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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego


Państwowy   Fundusz   Rehabilitacji   Osób   Niepełnosprawnych   realizuje projekt „Wsparcie osób niepełnosprawnych ruchowo na rynku pracy IV”.  Jest to projekt systemowy, finansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego.
Projekt  realizowany jest w partnerstwie z czterema organizacjami (Fundacja Polskich Kawalerów Maltańskich - Pomoc Maltańska, Caritas Polska, Fundacja   Aktywnej   Rehabilitacji,  Stowarzyszenie Przyjaciół Integracji).

Stowarzyszenie Przyjaciół Integracji realizuje projekt „Wsparcie osób niepełnosprawnych ruchowo na rynku pracy IV”.

Jest to projekt, skierowany do osób z orzeczonym znacznym stopniem niepełnosprawności ruchowej (05-R), oraz do osób niepełnosprawnych ruchowo z umiarkowanym stopniem niepełnosprawności                (kod R lub N), które jednocześnie posiadają zaświadczenie od lekarza, potwierdzające posiadanie innych schorzeń, świadczących o niepełnosprawności sprzężonej, które aktualnie nie pracują, a ich stan zdrowia i sytuacja życiowa pozwalają myśleć o podjęciu zatrudnienia.

W ramach projektu wspierającego zatrudnienie proponujemy:

· Poradnictwo zawodowe – ustalenie indywidualnego planu poruszania się po rynku pracy adekwatnego do możliwości i kwalifikacji każdej z osób, warsztaty grupowe wyjazdowe lub stacjonarne.

· Poradnictwo psychologiczne – przeprowadzenie testów pomagających określić predyspozycje do wykonywania zawodu, omówienie ich wyników z psychologiem, wsparcie w poszukiwaniu zatrudnienia.

· Poradnictwo prawne – konsultacje z prawnikiem w kwestiach orzecznictwa, czy przepisów prawa związanych z niepełnosprawnością i rynkiem pracy.

· Konsultacje „specjalistów niezależnego życia” – w sytuacjach skomplikowanych umożliwiamy konsultacje z rehabilitantami, logopedami, lekarzami specjalistami lub medycyny pracy ułatwiające podjęcie decyzji dotyczących między innymi doboru sprzętu wspomagającego zatrudnienie lub doboru szkoleń podnoszących kwalifikacje zawodowe.

· Płatne staże rehabilitacyjne – dla osób, które nie posiadają doświadczenia zawodowego 
w obszarach, w których planują podjąć zatrudnienie będzie istniała możliwość zorganizowania trzy miesięcznych staży zawodowych.

· Pośrednictwo pracy – poszukiwanie miejsc zatrudnienia dopasowanych do możliwości zdrowotnych uczestników projektu.
· Zajęcia praktyczne u pracodawcy – praktyki na danym stanowisku pracy.
Proponujemy również dofinansowanie szkoleń zawodowych, dla uczestników projektu, podejmujących naukę - pakiety edukacyjne, które mogą być wykorzystane na pokrycie czesnego lub zakup podręczników.

Oferujemy wsparcie asystentów w czasie trwania warsztatów aktywnego poszukiwania pracy 
i transport specjalistyczny na miejsce spotkań z pracownikami Centrum Integracja. W szczególnych sytuacjach istnieje możliwość odbycia spotkań we własnym miejscu zamieszkania (nasi specjaliści spotkają się z uczestnikiem programu we wskazanym przez niego, dogodnym miejscu).

Projekt jest również skierowany do osób wspierających osoby z niepełnosprawnością ruchową. Rodzinie, opiekunom, pracownikom ośrodków opiekuńczych, znajomym proponujemy zajęcia promujące możliwość niezależnego funkcjonowania osoby z niepełnosprawnością.

Centrum Integracja Kraków

ul. Kapelanka 17/3
30-347 Kraków

tel.: 505 607 120 
www.niepelnosprawni.pl     
e-mail:krakow@integracja.org
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